
 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 05 грудня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

05 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 – бібліоакція + майстер-клас «Поділись теплом душі» в рамках 

обласної акції «Молодь – волонтерам».  

 Бібліотекар розповіла присутнім про волонтерські організації нашого 

міста, їх діяльність та запропонувала разом брати участь в нарізці овочів для 

сухих супів, які потім відправлять нашим захисникам. 

Також молодь переглянула відеоролики «Про волонтерство в Україні під 

час війни» та «Твори добро, бо ти - Людина!», послухала огляд книги 

Людмили Охріменко «Волонтерські історії».  

 Бібліотекарі підготували книжкову виставку «Поспішаймо робити 

добро». 

Присутні на заході були вражені розповіддю бібліотекаря про волонтера, 

громадянина Казахстану Костянтина Гудаускаса, який врятував понад                        

200 людей з окупованих територій України. Волонтер допомагав людям 

рятуватися з окупованої Бучі. А підприємець з Києва, 35-річний Геннадій 

Поцап до війни  був власником кількох ресторанів, готувався відкрити ще 

кілька кафе, але ці плани реалізувати так і не вдалося. Він готував гарячі обіди, 

заплативши свої 250 тисяч комунальникам за спожиті світло й воду, адже 

комунальники виставили рахунки як комерційному закладу, без зважання на 

волонтерство. А після деокупації Київщини, розповідає Геннадій, разом зі 

знайомими військовими він їздив до Бучі, Ірпеня, Гостомеля й возив 

гуманітарну допомогу для цивільних. Це були гарячі обіди для місцевих 

жителів, які тоді були без світла й зв’язку. 

І такі історії не поодинокі в Україні. Зараз як ніколи дуже важливо 

підтримувати один одного та допомагати. Одними з тих, хто завжди стоїть за 

спиною військових та допомагає, є волонтери. Навіть одна добра справа здатна 

змінити суспільство, країну та світ на краще; 

№ 12 – фолькмандрівка «Нічка зорі розсипає, всі чекають Миколая». 

Напередодні дня Святого Миколая працівники бібліотеки для дітей 

здійснили фолькмандрівку до Центру комплексної реабілітації для дітей                                                               

з інвалідністю, щоб поділитися добротою й розумінням, допомогти дітям 

відчути радість свята, розповісти про традиції святкування. А ще бібліотекарі 

створили справжню Різдвяну пряникову майстерню, де діти власноруч 
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розписували святкові смаколики; 

№ 1 – патріотичний калейдоскоп «Щит міцний країни – Збройні Сили 

України». 

Бібліотекарі розповіли користувачам бібліотеки про структуру та види 

Збройних Сил України, познайомили з новими символами незламності 

українського народу. Про історію українського війська присутні дізналися, 

переглянувши відеофільм «Українська армія самостійної держави Україна».                     

З нових, сучасних, українських книжок була оформлена тематична  книжкова 

виставка; 

№ 5 – бесіда-зустріч «Волонтерство: погляд в сьогодення». 

Користувачі бібліотеки, що давно займаються волонтерством, розповіли 

про свою роботу. Вони збирають посилки, листівки, побутові речі для 

військових, плетуть маскувальні сітки і передають все це на фронт. Користувач 

бібліотеки, поет Михайло Теніченко, який також є волонтером, прочитав 

присутнім свої вірші. Під час зустрічі учасники виготовили обереги з ниток 

для воїнів; 

№ 18 – патріотична світлиця до Дня Збройних Сил України «Меч і щит 

України!». 

Бібліотекарі провели огляд виставок «Україна непереможна!», «Шана 

Героям!» та «Слава ЗСУ!», вікторину та прочитали героїчну казку «Пташка                            

зі Сталі». Діти слухали та писали листівки нашим Героям. 

У бібліотеці відбувся майстерклас з виготовлення поробок та малюнків 

для передачі захисникам, а також учасники виготовили світловідбивні флікери 

для волонтерів. 

Діти та дорослі читачі бібліотеки разом з бібліотекарями завітали                             

до ГО «Разом ми сила» та привітали волонтерів зі святом. Читачка Олена 

Полюхович намалювала та передала керівниці громадського центру Тетяні 

Силі картину «Тюльпани для волонтерів»; 

№ 15 – тиждень дитячого читання «Світло історій». 

Читачі бібліотеки читали вголос різдвяні історії та згадували улюблених 

героїв. Читання — це не лише розвага, а й можливість знайти натхнення, 

розвинути уяву та створити теплі спогади; 

№ 8 – патріотична сторінка «Вони вмирали, щоб жила Україна». 

В читальній залі було презентовано книжкову виставку «Нація 

нескорених: від княжих часів до сьогодення». Підібрана література висвітлює 

інформацію про історію створення та розвиток Збройних Сил України, про 

героїчну боротьбу військовослужбовців з російським агресором в сучасній 

російсько-української війні.  

Молодші гості мали нагоду переглянути відеоролик «День Збройних Сил 

України», який ознайомив з історією утворення української армії та з її 

героїчними сторінками. 

 Центральна міська бібліотека імені  Володимира Панченка – зустріч з 

волонтерами «Стан душі – волонтер» у волонтерському центрі «Суперсітки 

КрОК». 
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Всі присутні об’єднали свої зусилля заради підтримки воїнів-захисників, 

які боронять нашу країну, долучившись до виготовлення стрічок, необхідних 

для плетіння маскувальних сіток для наших героїв. Користувачі бібліотеки 

постійно беруть активну участь у акції зі збору пластикових кришечок для 

спільноти «Добромир» – «Кришечки, здавайтесь!», які теж були передані до 

волонтерського центру.  

 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю 

 

05 грудня  з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю та 

напередодні Дня Святого Миколая у відділі мистецтв обласної універсальної 

наукової бібліотеки імені Д.Чижевського за участі КЗ «Кропивницький музей 

музичної культури імені  Кароля Шимановського»   було  організовано зустріч 

фольклорного ансамблю Кропивницького музичного фахового коледжу під 

керівництвом Наталі Терещенко з членами Кропивницької міської організації 

осіб з інвалідністю «Сила Духу». Пані Наталя  цікаво й артистично розповіла, 

як пісні особисто нею записувалися в селах нашої області, як їх по-особливому 

співають і які в них зашифровані архаїчні сенси. Організатори подбали й про 

пригощання чаєм, який передав їм, звичайно, Святий Миколай. Подібний вечір 

відбувався рік тому, тож є сподівання на продовження цієї традиції. 

 

До Міжнародного дня волонтерів 

 

05 грудня секретар міської ради Олег Колюка у волонтерському просторі 

«Krop:hub» вручив волонтерам відзнаки Кропивницької міської ради та 

виконавчого комітету. 

 

До Дня місцевого самоврядування 

 

 05 грудня у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся захід з 

нагоди Дня місцевого самоврядування. 

Спочатку усі присутні вшанування хвилиною мовчання пам’ять 

загиблих у війні українських Героїв.  

А потім  прозвучали слова щирої вдячності на адресу присутніх 

Захисників України. 

Начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій 

Райкович вручив заслужені відзнаки військовослужбовцям із Кропивницького.  

Особливою подією цього дня стала передача бойового дрона командиру 

танкового батальйону 110-ї механізованої бригади, кропивничанину, 

колишньому депутатові міської ради, а тепер  підполковнику Олегу 

Дем’яненку, який особисто завітав на захід. 

У свою чергу військові передали міській раді бойову реліквію – тубус від 

зенітної ракети, яка збила російський літак. 

Під час урочистостей Андрій Райкович подякував усім працівникам 
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місцевого самоврядування за їхній внесок у підтримку громади у ці складні 

часи. 

За сумлінну працю, значні професійні здобутки та громадську діяльність 

кращі працівники органів місцевого самоврядування, депутати міської ради та 

районних у місті рад, голови квартальних комітетів отримали Почесні грамоти, 

подяки та відзнаки від міської ради, обласної військової адміністрації та 

обласної ради. 

Привітали працівників місцевого самоврядування голова 

Кіровоградської обласної ради Юрій Дрозд, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та секретар 

міської ради Олег Колюка.  

На завершення присутні переглянули відеофільм, присвячений                              

1000 дням опору України. Цей фільм висвітлює важливий внесок громад 

Кіровоградської області, зокрема міста Кропивницького, у спільну боротьбу 

України за її свободу та незалежність. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 05 грудня на площі перед міською радою відбувся ярмарок до Дня 

Святого Миколая. У ярмарку брали участь 34 суб'єкти господарювання.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


